

ERRATA ao EDITAL nº 12, de 27 de abril de 2022**PROCESSO SELETIVO DE ABERTURA DE VAGAS PARA TRANSFERÊNCIA EXTERNA E
REINTEGRAÇÃO DE CURSO PARA GRADUAÇÃO EM MEDICINA**

A FAMP – Faculdade Morgana Potrich, mantida pelo Centro de Ensino Superior Morgana Potrich EIRELI, reconhecida pela Portaria Ministerial nº. 0704, de 20 de julho de 2016, publicada no DOU de 21/07/2016, no uso de suas atribuições, pelas disposições regimentais e legislação pertinente, torna pública, nesta data e horário, A PRESENTE ERRATA ALTERANDO AS DATAS DO CRONOGRAMA PARA AS ETAPAS PUBLICAÇÃO DO RESULTADO 1ª ETAPA (TRANSFERÊNCIA EXTERNA) / PUBLICAÇÃO DO RESULTADO PARA REINTEGRAÇÃO, REALIZAÇÃO DA 2ª ETAPA – ENTREVISTA COM A COORDENAÇÃO DO CURSO / COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO DE TRANSFERÊNCIA, RESULTADO DA SELEÇÃO E REQUERIMENTO DE MATRÍCULA DOS APROVADOS.

A presente Errata foi necessária em razão da inviabilidade de cumprimento dos prazos, posto o tempo ínfimo, considerando que o retorno das férias de todos os profissionais envolvidos no certame se deu em 27 de julho de 2022.

ONDE SE LÊ:

7. DO CRONOGRAMA

Data	Atividade
11 de maio à 22 de julho de 2022	Inscrições pelo site
11 de maio à 22 de julho de 2022	Entrega dos documentos
28/07/2022	Publicação do Resultado 1ª Etapa (Transferência Externa); Publicação do resultado para reintegração.
29/07/2022	Realização da 2ª Etapa – Entrevista com a Coordenação do Curso/ Comissão do Processo Seletivo de Transferência
02/08/2022	Resultado da Seleção
02 a 05/08/2022	Requerimento de Matrícula dos aprovados

LEIA-SE:

7. DO CRONOGRAMA

Data	Atividade
11 de maio à 22 de julho de 2022	Inscrições pelo site
11 de maio à 22 de julho de 2022	Entrega dos documentos
03/08/2022	Publicação do Resultado 1ª Etapa (Transferência Externa); Publicação do resultado para reintegração.
04/08/2022	Realização da 2ª Etapa – Entrevista com a Coordenação do Curso/ Comissão do Processo Seletivo de Transferência
08/08/2022	Resultado da Seleção
08 a 12/08/2022	Requerimento de Matrícula dos aprovados

Ficam ratificadas as normas não atingidas pela presente errata.

Mineiros, 27 de julho de 2022.



MORGANA POTRICH

Direção Geral